PRESS RELEASE

メディア関係者各位



2022 年 6 月 1 日 株式会社アートネイチャー

アートネイチャー、創立 55 周年記念ロゴを制定

毛髪に関する総合サービスを提供する株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会長兼社長:五十嵐祥剛)は 2022 年 6 月 23 日(木)に創立 55 周年を迎えるにあたり、記念ロゴを制定いたしました。

当社は 1967 年(昭和 42 年)に創立して以来、毛髪コンサルタントを使命とし、皆様に満足頂ける毛髪文化の創造と飛躍を目指し、様々な商品とサービスを提供してまいりました。多くのお客様に支えられ、ひとえに皆様のご指導とお力添えのおかげと深く感謝しております。その一環として、アートネイチャーの持続的な発展と信頼される企業として更なる飛躍を目的に、創立 55 周年ロゴを制作しました。

なりたい自分になる。より輝きのあるライフスタイル。 自分らしいポジティブな生き方。 一日一日、一人ひとりの中に笑顔を。

これからも、皆様に寄り添い、その先を目指した社業発展と 総合毛髪企業のパイオニアとして業界の発展に努めてまいります。



<創立 55 周年記念のロゴ>

◇記念ロゴコンセプト

55年の数字の重なりは、

お客様との大切な繋がりや寄り添いを。

また、流れるようなフォルムは創業より培われてきた

「商品開発力」「技術力」「接客力」を引き継ぎ、

未来へと繋がる持続的な努力と発展を。

常に、その先のアートネイチャーを見据えた道標として表現しています。

この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー 広報部 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7 TEL 03-3379-3688 / E-mail an_pr@artnature.co.jp

https://www.artnature.co.jp/

(証券コード: 7823)